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K la é é M  r a t a l  tPÉCSETT, Királj-utcia 4 . s í .As a r a n y  b a jó  szállodávalHz eIliben.hová az előfizetések és a lap MÍtküldésóre vonatkozó felszó­lalások intézendők. P O L I T I K A I  N A P I L A P

S u r k u i M IPÉCSETT, Síécbenyl-tér 11 nhová a lap szellemi réasét illető minden közlemény inté-zendő.
Kéziratuk vissza nem adatnak
a kiadóhivatalban vétetnek fö

Tönkre verve.Péc«, 1895. február 8.Kormánypárti liberális, vagy néppárti klerikális mi előttünk egyaránt ellenségszámba jön. Csakis az idők jelenségéről akarunk kissé elmélkedni, mely a még bölcsőben levő kisdedet, a most született néppártot, alig háromhetes ko­rában megfojtotta.Nagyhangú programijukkal elárasztották az országot, meginvitáltak mindenkit a részvételre, minden rendű és rangú embert, oláhot, magyart, németet és rácot és a vegyes nemzetiségű, illetve kozmopolita szocialistákat, hogy csinálják velők együtt a danse macabre nemzetgyilkos, őrületes piruettjeit.Felcihelődtek nagy garral, hat miniszteri ke­rületben próbálkoztak, megmozgatva fát, füvet, csupán kezüket tartották zsebeikben. Pedig, saj­nos, Magyarországon, e nélkül alig lehet válasz­tást csinálni, mert a lefolyt alkotmányos órának nevezett korszak úgy nevelte a népet, hogy meg­várja, hogy neki választás idején legalább fuvar- és napidija kijárjon.Kezdetben, mint néma szemlélői az uj párt­alakulásnak, mi is meg voltunk némileg ijedve, gondolván, hogy mily rettenetes állapot követke­zik el Magyarországra, ha az a sok papi pénz mind megmozgósittatik, ha az a sok érdekeltség, mely káptalani és alapítványi kölcsönök alakjá­ban lekötelezetté teszi a népet, mind kifejezésre jut, a pokol félelmével és a mennyország boldog­ságával egyetemben.Hála a jó sorsnak, nem igy történt. A  vá­lasztások mindenütt a kormánypárt győzedelmé­vel és a néppárt csúfos bukásával végződtek. Magyarországon párt soha sem volt még ily po­csékká verve. Mily fenomenális nagyság Verhovay a néppárti korifeusokhoz képest, a kik programm- jukat az utszélről szedték fel. |Hiába öntözték ezt az uraságoktól levetett programmot pacsuli parfümmel a mágnások, hiába hintették be szentelt vizzel a politikában paklizó főpapok és hiába takargatták 67-es stanuiol-pa-
A „Pécsi Figyelő'1 tárcája.

pirosba a raktárosok, az évszázados dohosság rot- liatag szagát le nem vehették róla. És bár cso­datevő káplánok hordozták keresztül-kasul a bu- csujárásokra nevelt falusiak utcáin, — lenéző tekintettel fordult el tőle mindenütt a magyar nép józanabb része, s csodák csodája, még a sült oláhok is, meg a szocialisták is, a kikre pedig hazafiasán támaszkodtak.Pedig micsoda szép alkalom volt ez a mos­tani ! Párja soha sem lesz, ha még oly zavaros idők is következnek el sok zivatart látott ha­zánkra.Abban az időben, a mikor a felsőbb körök nyomása alatt a színváltozás egy-egy jele rém­lett mutatkozni, a mikor ennek hatása alatt a zavar és visszahúzódás tünete fenyegetőzött s mi­kor mindezek természetes következményeként sze­mérmetlen vakmerőséggel kezdett megnyilatkozni a pár hónapra elfojtott türelmetlenség és közép­kori szellem s dobálta tarka-barka jelszavait ko­médiási ügyességgel egészen az anarchiára bizgatószociális bolonditásig ; ebben az időben vá-

Hópehely.
(A rPécsi Figyelő* eredeti tárcája.)

A kis G ízuh szörnyen megapprehendált az egész 
családra, azért, hogy az idei farsangon is tétlenségre 
kárhoztatta. Pedig már hónapok óta ott motoszkált 
abban a bodrosi'UrtÜ fejecskéjében a parfümtől s ze­
neszótól bóditó illatú báliterem, a keringő párok töm 
kelege, de különösen a fiatalságnak spleenes udvar 
lása. Már előre repesett örömében szivecskéje, mily 
komoly arccal fogja ő fogadni az udvarlásokat s 
mennyire bolonddá fogja ő tartani valamennyit. Mert 
*Raz, hogy ő még fiatal, de azért már komolyan veszi 
az életet. S most mindennek vége. A családi tanács 
ugy határozott, hogy Gizus az idei farsangon még 
nem táncol. Mert igaz, hogy Gizus tizenhét éves 
múlott, de hivatalosan csak mint tizenötéves szerepelt. 
Ami természetszerűen magával hozta, hogy a két 
idősebbik lány is a valóságnál fiatalabbnak lett fel­
tüntetve. Hz a szokás különben nemcsak Gállfyéknál 
járja.

A dolog ugy történt.
Egy szép derült téli napon (mindig szépek es 

derültek a napok, ha az asszony akar valamit), ugy 
Háromkirályok körül a mama felkereste a papát. 
Hállfynó csinos reggeli pongyolában volt. mert ilyen 
kor sokat ad az asszony a külsőre. Fejét törje vál­
nia hajtotta és behízelgő hangon ezzel kezdte a tá­

madást, mert hogy másról szó sem lehet, elárulta
uyájaskodása.

lasztásnak kellett alávetniük magukat a liberális politika kicégérezett vezetőinek, kiknek saját tet­teik imponáló tekintélyt még nem szerezhettek, a kik tehát legeslegmegtáinadhatóbbak voltak a po­litikai küzdőtéren, még ha nem is elveket állítunk elvek ellen.É s  a/ ország különböző nyelvű, vallásu, nem­zetiségű és pártállásu pontjain egyértelműig a legcsufosabban, a legteljesebben pocsékká verte a nép józan politikai értelmussége egyértelműig azt a tarka hadat, mely vampyr-szárnyaival már a föld szegény népét kezdte legyezgetni és annak hátán akarta felépíteni a zsarnokság és reakció küstnachi várát.Az eredményből ők maguk is, de a függet­lenségi zászló hívei is levonhatják a tanulságot.Részükre az a tanulság, hogy belefeküdhet- nek a múmiák közé, az idők szele, a korszellem nem ad nekik többé életet. Ránk nézve pedig az a tanulság, hogy megőrizve elveink tisztaságát, kerüljük a velők való összeköttetésnek még csak árnyékát is, és a következő választási campagne
Jókedvű vagy üregem ?

Gállfy csak ennyit mondott :
— Hm.
Úgyis tudta már, mi következik.
— Ugy-e elviszszUk a lányokat az idei bálokra ?
Gállfy hidegen felelt.
— Minek ?  Karolin az ötödik, Irma már a ne­

gyedik farsangot táncolja át s mégsem kapott férjet.
— Hát nemis azért gondolom, — veti ellen az 

asszony. Pedig persze, hogy ezért gondolta.
— Aztán a viszonyaink sem engedik meg, — 

folytatta a papa, — hogy a lányokat báloztassuk. 
Különben a jó bornak nem kell cégér.

Az asszony szemeiben egy köny csillant meg, 
akkora mint egy harmatcsepp, de azért elég nagy 
arra, hogy Gállfy azonnal kiessék a szerepéből.

— No de mire való ez, édesem, — s gyengé­
den magához szorítja -- hát tudod, én csak megte­
szek minden tőlem telhetőt, de látod, három lánynyal 
végig táncoltatni a farsangot, az nagyon sokba kerül.

Nem magamért, hanem gyermekeinkért tör­
ténik. A farsang után majd takarékoskodunk. Ma­
gamtól mindent megvonok, csak a lányoknak jusson 
és neked.

Neje önzetlensége különös hatással volt Gállfyra
— Aztán, — folytatta újra az asszony, — lia 

sokallod a három lányt, itthon hagyjuk még az idei 
farsangon Gizust, úgyis még fiatal.

így történt, hogy a kis (iizus, ki különben nem 
is volt kicsiny (szép magasnövésü erős lány volt), de 
mivel a legfiatalabb voit, igy nevezték, a esaládi ta- 
nácakozmány határozata értelmében az idei farsangon

V

még nem került a báli termek sikos parkettjére.
Piciny lábával mérgesen toppantott, szemeiből

alatt vigyük harcba pártunknak szeplőtlen lobo­góját, annak győznie kell, mert a magyar meg­unta a sok népbolonditást.Már pedig a mostani kormánypárt, épp ugy, mint a bölcsőjébe fűlt néppárt csak a komódiázást ismerte hatékony eszköznek, melylyel a népet meg lehet vesztegetni.Miénk a jövő, és ne csüggeszszen bennünket a kormánypárt pillanatnyi sikere, uralmát ez nem fogja megerősíteni, különösen akkor, ha meggon­doljuk, hogy a függetlenségi párt szívességéből és elnézéséből aratta ezeket a diadalokat.
* A  katonai büntetőjog régiségei* Né­

hány bécsi lap pár nap előtt cikkezett arról, hogy 
Szilágyi Dezső örökségéből hiányzik a katonai bün­
tetőjogi javaslat, melyet pedig annak idején szintén 
megígért. Erre feleletül legújabban a hadügyminisz­
tériummal összeköttetésben levő Reiscbswehr cimü 
katonai lap azt az álláspontot fejtette ki, hogy a ka­
tonai büntetőjog a felség személyes joga, mert a had­
sereg belső szervezetéhez tartozik, ebbe pedig az 
országgyűlésnek nincs beleszólása. Ez érdekes alka­
lommal, mikor osztrákok disputáinak a magyar köz­
jog felett, nem lesz érdektelen dolog fölemlíteni, a 
közös hadseregnél és a honvédségnél használt törvény­
kezési könyveket. 1776-ban Mária Terézia idejében 
dolgozták ki a katonai büntető törvényeket. Ezt a 
119 éves könyvet használják legtöbb esetben most 
is, szóról-szóra alkalmazva, nagy kegyelettel. A 60-as 
években pótlásul egy függeléket állítottak össze Alb­
recht kir. herceg parancsára, * kezdetben igen nagy 
hasznát vették, különösen az Olaszországban állomá­
sozó huszárezredeknél, hol az 50—60 as években 
gondnélküli gyöngyéletet éltek a huszártisztek. Volt 
alkalmunk egy Mária Terézia idejéből származó ere­
deti, kutyabőrbe kötött törvénykezési könyvbe bete­
kinteni, a mi mindennapi használatra van kiadva és 
itt olvastuk egy századparancsnok magatartásáról 
egyebek közt ezt a szabályt : Illik, hogy a százados 
legalább egyszer józan legyen egy hónapban ; a törzs­
tiszt uraknak pedig ugyan e Reglement ezt rendeli : 
A törzstisztek, a kik udvari ebédre hivatalosak, 
ügyeljenek, bogy a szájokat étkezés után ne a kabát- 
jók ujjába törüljék. És ezt a könyvet még mindig 
használják ! Megrendítendő, hogy az 1776-ban kidol­
gozott törvényeket, valamint a hatvanas években 
szerkesztett becsületbirósági eljárást forditották ma­
gyar nyelvre és a fordítást, mely szóról szóra készült

(szép barna szemei voltak) csak ugy ömlöttek az el­
fojtott keserűség köuyei, de mindez nem használt 
semmit. Legfeljebb szemei vörösödtek ki, s a két 
nénje kinevette a békát, mint maguk közt hitták a 
kis Gizust.

Gállfyné tehát sorra járta a bálokat a lányaival, 
minden számottevő eredmény nélkül, hacsak azt nem 
akarjuk nagy bódításnak nevezni, hogy az idősebb 
Gállfylánynak, a Karolinnak akadt valamire való ko­
moly udvarlója, egy megyei exekutor személyében. 
A mama ugyan irtózott ettől a meszálliánsztól, de 
annál nagyobb tetszéssel találkozott a párthi a papa 
részéről. Mert most olyan időket élünk, hogy az exe- 
kutoroknak virrad.

11a ugy reggelfeló Gállfyék hazakerültek a 
bálról, otthon rendesen kitört a vihar.

Kölcsönösen szemrehányásokkal illették egymást.
Legtöbb kifogása természetesen a mamának

volt.
A lányok már régen az agyban voltak s áb­

rándoztak elért s még inkább el nem ért sikerekről, 
mikor a mama még folyton zsörtölösködött.

— El seiu tudom képzelni, mit találsz te »*,on 
a Kunon (ez volt az exekutornak a neve.) — Karo­
linnak szólt.

— Azzal a Kelemennel is barátságosabb le­
hettél volna, majd felfalt a szemeivel. — Ez meg 
Irmának szólt.

— Te meg megint összebújtál avval a Gerő 
Laezival. Szép kompánia, mondhatom Te, a Gerő 
Laczi, meg a bor. — Ez meg a papának szólt.

De a papa már hortyogott (vagy tette magát),
őt már nem zavarta a felesége perpatvara.

Az Irmát ugy nevelték, hogy csak ezt a két
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a magyar kir. honvédségnél is azonnal használatba 
vették. Hadseregünk tehát elmondhatja, hogy olyan 
régiségeket őriz. a minőkkel a világ semmi más had­
serege nem dicsekedhetik.

• *

»♦
»«

H í r e k . Páca, 1895. február 8.
Farsangi naptár.febr. 9. Veterán bál.„  A délutáni táreanág estélye a kanzinó nyárihelyiségében.ff A pécsi torna-egyesület jelmez-estélye.M 13, A „Pécei Dalárda* estélye.14. Polgárbál a „Hétfe edelemben4*Altiszti bál.16. Kasziuó-bál.Hercenberger-féle Polgári-bál a Vigadóban. Szabók bálja a 8c!ioliZ-féle termekben.M A „M oh ácsi izr. jó ték o n y  n ó e g y le t*  táncestélyef, 23. Önkéntes-bál.

— (A  k irá ly  utazása.) A király e hó 10 én, 
szombaton utazik el Bécsből a nyugati vasút futár 
vonatával. Először Lichteneggbe megy leánya, Mária 
Valeria kir. hercegnő látogatására, a honnan 24 órai 
tartózkodás után folytatja útját udvari különvonaton 
Cap St. Martin felé.

— (A  hatodik gyógyszertár.) Ifj. A n- 
t a 1 Gyulának, a városi közgyűlés pártoló felterjesz 
tésére, a belügyminiszter megengedte, hogy a Majláth- 
téren, vagy a citrom utca sarkán megnyissa gyógy­
szertárát. a mi különben Pécsett teljesen felesleges 
volt. Hja, de a ki jól megválasztja az atyát, az 
üdvözül.

— (Elmebeteg ügyvéd.) A pécsi kir tör­
vényszék K e n g y e l  Mór pécsi ügyvédet, törvény- 
széki német, angol és francia tolmácsot, elmebetegség 
miatt gondnokság alá helyezvén, az ügyvédi kamara 
választmánya őt az ügyvédség gyakorlatától felfüg 
gesztette s irodája részére gondnokul dr. D eut s e b  
Antal pécsi ügyvédet rendelte ki.

— (Pécs város nj polgárai.) A városi 
nyilvántartói hivatal a kir. Ítélőtábla bírói s hivatal­
noki karával tegnap és ma vett föl jegyzőkönyveket 
az iránt, hogy a pécsi kir. ítélőtábla azon alkalma­
zottjai, akik a decentralizáció alkalmával, vagyis még 
1891 ben jöttek Pécsre, föntartják-e korábbi illetősó 
güket, vagy pedig a községi törvény értelmében Pé­
csett akarnak illetőséget nyerni? Mint halljuk, az 
egész hivatalnoki kar itt akar illetőséget szerezni. A 
városi nyilvántartó a napokban fog a tanácshoz löl 
terjesztést tenni ez ügyben s igy városunknak hu­
szonhat uj polgára lesz nemsokára.

— (A  C s á k t o r n y á i választás) a néppárt 
vereségével végződött tegnap este kilenc órakor. 
Wlassich miniszter 1280, Mayor székesfehérvári ügy­
véd 1220 szavazatot nyert. E  szerint a kultuszminisz­
ter 60 szótöbbséggel a kerület képviselőjének meg 
választatott.

— ( Vasúti forgalm i akadályok.) A
Bpest-pécsi éjjeli személy vonat hófúvás miatt Ercsi­
ben akadt meg és 7 óra késéssel érkezett. Az éjjeli 
Zágráb-Bpesti vonat Kaposvárott maradt fekve hó

szót vesztegette : igen, . . nem ; de minthogy a kettő 
közül egy sem lett volna helyén való, hallgatott és 
ásított.

Csak a Karolin feleselt. A mamának a ked 
vence volt.

— Igaz, csak exekutor, de sok a pénze.
Erre megcsendül a szoba sarkában a kis Gizus 

kacagó hangja, olyformán, mint mikor apró ezüst 
pénzt hullatnak márványlapokra.

No csak ez kellett, hogy a kis Gizus beleártsa 
magát a családi tanácskozmányba. A papa kivételé­
vel (mióta kizárták a farsangolásból, Gizus a papuska 
kedvence) valamennyien neki támadnak.

— Te esitripócs, te vörösbéka, te varangyos 
béka, nem hallgatsz el, alszol mindjárt, gyerek mit 
ártja magát belé, — mire újra felcsendül a Gizus 
ezüst nevetése, mi még inkább ingerli a veszekedóket.

Nagy sokára, avval a tudattal, hogy nem ez 
volt a farsang utolsó bálja, valamennyien elalsza­
nak . . .

Pedig hát a Gállfy lányoknak sietniük kell, ha 
azt akarják, hogy meg az idei farsangon párta alá 
kerüljenek, mert ma van a farsangnak még valamire 
való utolsó bálja.

De ki is tesznek ma magukért.
A papa a hivatalba, a két idősebb lány az 

anyjukkal a boltba ment még egyetm;ist bevásárolni, 
a mi a Gállfy lányoknak a siker elérésében segit- 
ségökre lehet.

A Gizust is magukkal hitták, de neki ma rossz 
napja van, makraucoskodott.

— Ni a béka, — sipította Karolin, még derogál 
neki, hogy velünk jöhet — és otthon hagyták.

A kis Gizus nem sokat törődött velők. Úgy 
bántak vele, mint egy gyerekkel, pedig szivében 
megszólt már az a bizonyos hang, mely nem a

fuvás miatt, a fiumei gyors vonat Kiskopádon akadt 
fenn és 3 órai késéssel folytatta útját. Pécsről a 
gyors és bpesti személyvonat 2 óra késóssel indult. 
A legközelebbi posta vonat Bpestről 2 óra késéssel 
fog érkezni. Kaposvár-Mocsolád ; Somogy Szobb és 
Balaton Sznt. György között az összes forgalom 11 
órától beszüntettetett. Legveszedelmesebb helyek: 
Ercsi-Adonyszabolcs, Kis-Korpád-Jákó, Baranyavár- 
Monostor.

— (Sztrájkoló hitoktatók) ügyében Pécs 
szab. kir. város ipar és kereskedő tanoncz-iskolai 
bizottsága 1895. évi február hó 9. napján délután 
4 órakor a belvárosi népiskola igazgatói helyiségében 
ülést tart, melynek egyetlen targya az iparos és 
kereskedő tanoncz iskolákban a hit oktatás beszün­
tetése tárgyában érkezett püspöki levél.

— (A  veterán bál) holnap tartatik meg a 
Scholtz féle termekben, hagyományos hirnevóhez mél­
tóan, valószínűleg kellő erkölcsi és anyagi sikerrel. 
A zenét Koródi zenekara fogja szolgáltatni. A jó­
tékony célra szolgáló mulatságot móg egyszer ajánl­
juk a hálózó közönség figyelmébe.

— (Tolonc utón.) I f s i c s  László, somogy- 
berzenczei születésű csavargó, valamikor jobb uapo 
kát is látott Nem is oly régen 1500 frtot örökölt, s 
miután utolsó krajcárig a nyakára hágott, felcsapott 
útfelügyelőnek . . . vulgo csavargónak. Valóságos anar 
chista kinézésű, rongyokba hurkolt alakot hoztak ma 
reggel a kapitánysághoz, mezítláb, összecsapzott haj­
jal és szakállal, ez volt Ifsics László, a kit holnap 
reggel szülőföldjére fognak toloncolni, talán a főka­
pitány kegyelméből vasúton és valami rossz lábbeliben.

— (Pincérek m ulatsága) A vigadó nagy­
terme szépen megtelt tegnap este abból az alkalom­
ból, hogy a pincérek, no meg a pincértartó vendég 
lősök és kávésok csinálták egy jó napot a maguk 
gyönyörűségére. E céljuk elérésében sikeresen közre­
működött az a női gárda, mely a pincérek mulatságát 
valójában bállá tette. A szebbnél szebb leányok és 
asszonyok adódtak kézről kézre, és dicsérettel kell 
kiemelni a rendezőség buzgalmát, egy szép nemhez 
tartozó sem panaszkodott, hogy nem találja jól magát. 
A buffetben a nehéz lovasság kóstolgatta szakértő 
lemmel a vigadó vendéglősének italait, de bármelyik 
asztalnál is csak az hangzott föl, hogy „van ám ne 
kein különb !J No de azért legkevésbbé voltak feszé 
lyezve a szaktársak, hanem ha jó bort nem ihattak, 
fogyasztottak annál több — sert. A négyeseket 
mintegy 80 pár táncolta, s bizony sok helyen már 
kinyitották a kávéházat, a honnét hiányzott a rendes 
kiszolgáló pincér. No de hát nekik is lehet egyszer 
egy esztendőben — farsang.

— (Ismét e g y  po lgári bál.) F . hó 16-án 
Varga Imre siklósi-utcai vendéglős polgári bált ren 
dez abban a reményben, hogy hasonlóan az előző 
évekhez, az idén is jól fog sikerülni.

— (Lopás i G r i s n i k  Ivó versendi sokac- 
gazda présházából szerdára virradó éjjelen elloptak 
öt zsák burgonyát, bizonyára az idők jele, mikor a 
napről-napra fokozódó terhek, s ennek következtében 
beálló általános elszegényedés a bűn lejtőjére viszi 
népünket. A tettest ugyan nyomozzák, de segítünk e 
ezzel, még ha meg is büntetik, az általános nyomoron?

gyermekek sajátja. Kifelé vágyott ebből a körből, 
melynek szemfényvesztés minden fénye, minden 
mondása. Csalják egymást, csalnak másokat. Kedves 
kedéseikben majd megeszik egymást a mások jelen­
létében, magok között pedig folyton veszekednek.

A kis Gizus, mikor magára maradt, kinyitotta 
a belső ablakot s forró homlokát odaszoritotta a 
külső ablaktáblához. Gondolatai belevegyültek a 
szállongó hópelyhek játékába. Oly furcsának találta 
a szélnek szeszélyeskedését ezekkel a hópelyhekkel 
Hol felkapta a hulló kis csillagokat s körben mérge 
sen megforgatta, hogy a kis Gizus majd belé szédült 
a nézésbe, hol az ablakhoz csapkodta s csak néha- 
néha szünetelt haragja, alig egy egy hópehelynek 
engedve meg, hogy nyugodtan a földre leszállhasson.

— Eh, boldogság, — álmadozik a kis Gizus, 
— ő is csak gyereknek tart. Igaz, hogy néha oly 
furcsa szemeket vet rám, de hát ki tudja.

Gizus még mindig ezen a gondolaton tépelődött, 
mikor valaki elment az ablak előtt. Gizus cl akart 
szökni az ablaktól, de késő volt. Észrevette s egy 
barátságos fejbólintással üdvözölte. Gizus zavartan 
viszonozta. Az illető, mintha tovább akart volna 
sietni, de aztán meggondolta a dolgot és vissza 
fordult. Azon érte Gizust, amint ez ábrándosán kisérte 
szemeivel.

— Szabad bejönöm ? — hangzik kívülről.
— Nem szabad, — incselkedik Gizus.
— Aztán mért nem szabad ?
— Nincsen senki itthon.
— Hát annyira fél tőlem ?
— Nem félek, de . . .
Gizus hangjában, vagy arcában lehetett valami, 

mert bizony a künn ácsorgót el nem riasztotta és 
már néhány perc múlva az ajtó előtt hallatszottak 
léptei kopogásai.

— (A  szocializmus orvossága.) Az ipa­
ros olvasókör céljaira tudvalevőleg még a múlt év 
folyamán V a  s z a r  y Gyula főkapitány 200 korona 
alapítványt tett, a mely intézmény, ha létesittetnék, 
úgy feleslegessé tenné a sokféle, szociálist.! irányú 
iparos egyesület és kör működését. A pécsi ipartes­
tület áthatva az eszme fontosságától, magáévá tette 
a főkapitány kezdeményezését és most már az ipar- 
testület is komolyan foglalkozik az iparos olvasókör 
megteremtésével. Ennélfogva a testület költségvetésébe 
jelentékeny összeg vétetett fel e célra és a jövőben 
semmi áldozattól sem fog visszariadni, hogy ez az ol­
vasókör kellőleg felvirágozzék. A könyvtár gyarapí­
tására és önkéntes pénzbeli adományokra már a leg 
közelebbi közgyűlés fel fogja hívni az ipartestületi 
tagok figyelmét.

— (Steiner Fülöpj székesfehérvári püspök 
holnap Becsen keresztül Rómába utazik a pápához, 
hogy leníja azt a köteles látogatást, melylyel az egy­
házjog szerint minden püspök tartozik egyszer a pá­
pának. Steiner mint püspök pedig még nem volt a 
pápánál.

— (Diszmameluk, a kinek á llás kell.)
Mint értesülünk, a kereskedelmi minisztériumban egy 
kereskedelmi felügyelői állás szervezését tervezik 
Fiume részére. Ez az állás arr » szolgálna, hogy a 
felügyelő a fiumei kereskedővilággal közvetetten 
érintkezzék, kívánságait és panaszait meghallgassa s 
egyáltalán közvetítő szerepet játszszon a kormány és 
a fiumei kereskedők közt. Nem elég a sok vizi , 
tilloxera . kataszteri-biztosi állás, a mivel jutalmaz 
zák a hű csatlósokat ? Maholnap több lesz a színe- 
kúrát viselő kivatalnok, mint az adót izzadó nép.

— (H alálos Ítélet.) Az eszéki törvényszék 
tegnap Kedasics Márkust halálra, Kotovics Ferencet 
pedig — tekintettel 19 éves életkorára — 15 évi 
börtönre Ítélte, inert ezek röviddel ezelőtt egy Kla- 
dovics nevű budroveai parasztot állatias kegyetlen­
séggel meggyilkoltak.

— (Változások a kataszteri felmérés
szervezetében.) A pénzügyminiszter az országos 
kataszteri felmérés szervezetében május 1 tői kezdve 
— azt a változtatást lépteti életbe, hogy a fennálló 

négy helyszini felmérő felügyelőség szintén a felmérő 
felügyelőség nevet veszi fel, még pedig az eddigi I., 
II., Ili . és IV. szerinti megjelölés sorrendjében meg- 
felelőleg — tekintettel a fennálló nyolc felmérési 
felügyelőségre — 9., 10, 11., illetve 12. jelzővel el­
látva. Az 1886. évi X X IX . törvénycikk alapján 
eszközlendő telekkönyvi betétszerkesztésben való 
mérnöki közreműködéssel, illetve a korábbi felmérő 
munkálatoknak úgy evégből, mint egyéb tekintetben 
való kiigazításával a közelebbről érintett négy fel­
ügyelőségen kívül még a 3. és í felmérő felügyelő­
séget is megbízzák. A felmérő felügyelőségek 
állomáshelyei további rendelkezésig a következők :
1. Nagybánya, 2. Szatmár, 3. Eger, 4 Arad, 5. 
Pozsony, 6 Nyitra, 7. Nagy varad, 8. Budapest. 9. 
Szeged, 10 Pécs, 11 . Debrecen. A rendszeres rész­
letes felmérést végzi az 1. és 2. felmérő felügyelőség 
Szatmár, az 5. és 6. Pozsony, a 7. Nyitra, s a 8. 
Bíharraegyében. A telekkönyvi betétszerkesztés érde­
kében működő felmérő felügyelőségek munkakörzete,

—

hogy

A kis Gizus helyén valóinak tartotta a szemre­
hányást s kipirult arccal azt mondta :

— De Tornay, mit fog a mama mondani, ha 
megtudja ?

Torday nem törődött a lány neheztelésével. 
Közellépett hozzá és megfogta a kezét.

— Úgy e Gizus, maga engem öregnek tart ? 
Gizus nem szólt, de amint felemelte barna

szemeit a férfikora javábau álló Tornayra, az ellen­
kezőt látszott mondani.

— Hát csúnyának tart ?
— Éppen nem.
Ez oly bátorítólag hatott Tornayra, 

merészen átfonta karjaival a leány derekát. 
Ere8zszen, — rimánkodott Gizus.

— Nem eresztem.
Es nem eresztette egész életére.
Ott künn pedig megszűnt a szél tombolása, s

a hópelyhek szép csendesen lassún ereszkeszkedtek 
le a földre.

A hazatérő Gállfy család szörnyen meghotrán- 
kozott azon, hogy ott találták a Gizusnál Tornayt. 
A mama ugyan, mikor megtudta a valóságot, csak­
hamar mcgbékült. De a két idősebbik Gállfylány 
irigykedve nézett arra a csitrilányra, ki Tornayt el­
halászta az orruk elől. Pedig a hallgatag Irma nagyon 
számított rá.

A mama állítása szerint, a két Gállfylány még 
sohasem viselte magát oly ügyetlenül mint ezen az 
utolsó bálon, melyhez pedig annyi reményt fűztek. 
Még az exekutort sem tudták annyira tűzre lobban­
tam, hogy nyilatkozott volna. S igy a papának ked­
venc eszméje is füstbe ment.

*

Élhetnek ezentúl reményeiknek a jövő farsangig.
Ti pedig, apák, csak táncoltassátok lányaitokat, 

mig pénzetek tart . . . K i r s c h a n e k Öd ö n .
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egyelőre a következő lesz : 3. Heves, Borsod és 
Jasz-Nagy Kun-Szolnok, 4 Arad Temesvár és Torontál megyék, 9. Budapest fő- és székváros, továbbá Pest 
pilis Solt-Kis-Kun, Esztergom, Fejér, Pozsony és 
Nyitramegyék. 10. Bács Bodrog, Csanád, Csongrád 
és Békésraegyék, 11. Baranya, Somogy és Tolna­megyék, 12. Hajdú, Szabolcs, Bihar és Szatmár-megyék.

— (őszinte látogatók ) Az úrnő kérdezi
a szobaleányától:

— Megrnondtad azoknak az urhüigyeknek, 
hogy nem vagyok itthon V

— Igenis, megmondtam,
— És mit válaszoltak ‘i

— Azt mondták : Milyen szerencse !
— (A  hadmentességi dij ) A városi ta­

nács falragaszokon is felszólítja az érdekelteket, hogy 
a folyó évi február hó végéig a város pénztári hiva­
talában, a hivatalos órák alatt az ott díjmentesen 
átnyerhető bevallási ivekbe : a) polgári állásukat ; 
b) lakásukat; c) azon sorozó járást, illetőleg község 
nevét, melyben a hadi vagy honvédségbeli szolgálat 
alól mentesek ; d) azon évet, melytől fogva a felmen 
tés számítandó ; ej a reájuk a megelőző évben kive 
tett egyenes állami adó összegét ; jegyezzék vagy 
jegyeztessék be. Megjegyeztetik, hogy azon védküte- 
lesek, kiknek hadmentességi diját a családfő avagy 
a munkaadó tartozik fizetni, ennek nevét ég lakását, 
valamint előző évi adóösszegét szintén bejelenteni, 
illetőleg a bevallási ívbe bevezetni vagy bevezettetni 
tartoznak. Figyelmeztetik minden dijkötelezett. hogy 
a kívánt bevallást saját érdekében okvetlenül eszkö­
zölje, mert különben ellenében a hivatkozott törvény 
29. §-a szerénti eljárás fog alkalmaztatni.

— (A  M argitsziget ügye.) A főváros 
közgyűlése tegnap 139 szóval 124 ellen elhatározta, 
hogy a Margit szigetet nem veszi meg. Ez ellen az 
abdérai határozat ellen felebbezést jelentettek be s 
reméljük, módját lehet még találni, hogy a főváros 
közönségét a szükfejüség s a privát spekuláczió ne 
üthesse el ily kitűnő akvizicziótól.

— (A  herczeg-szőllősi ipartestület)
fényesen sikerült tánczvigalmat rendezett f hó 2 án 
az ottani kaszinó helyiségben, a melynek tiszta jöve­
delme 71 frtot tett ki az ipartestületi zászló alap 
javára. Jelen volt 70 pár. FelülHzettek : Dávid Pás- 
kusz 2 frt, Küchner Ispán 1 frt, Neiman Jakab 50 
kr, .loachimsztál 50 kr, Fábián csendőr 50 kr, Purmán 
Géza 1 frt. Benkó Antal 50 kr, Lámpnek Béla 1 frt, 
Akermán József 50 kr, Zvipp Henrik l frt, Friedleld 
László 50 kr, Szobjeterki István 1 frt, Bek Henrik 
2U kr, Lándeszberg Vilmos 50 kr, Kardos János 
50 kr, Tapolczai Sándor 10 kr, Neiman Árpád 20 
kr, Hampel Lajos 50 kr, Pertnitz József 30 kr, 
Domosvai Pál 30 kr. Buhvald Béla 1 frt, Buhvald 
Simon 50 kr, Brúder János 20 kr, Csiztnár János 
50 kr, Péter Gyula csendőr 1 frt 50 kr, Kulcsár 
Sándor 50 kr, Bozsits István 1 frt, Schreyer Ernő 
1 írt. Törő Ferencz 20 kr, Markovits Sándor 50 kr. 
Markovits Dömötör 1 frt, Markovits István 50 kr. 
Grama József 30 kr. Vidékiek. Pécsi K. és Ipar 
Kamara 5 trt, Áchmán József Apatin 5 frt, Stubán 
Mihály Keő 30 kr, Tencer Mihály Csúza 50 kr, 
lstokovics József Keő 50 kr, Kremzer Ádám Keő 
20 kr. Pocsai Bálint Keő 20 kr, Kaufman Mór 
Csuza 50 kr, Csapó Görgy Albert 1 frt, Sziler 
Józset Albert 20 kr, Weidinger Ferenc Albert 50 
kr, Gájer Henrik Keő 50 kr, Szabó Simon Sárok 20 
kr, Marcin András Dárda 50 kr, Fiser Gyula Sárok 
50 kr, Kichter Dezső Pécs 50 kr, Gáspár Pajer 
Albert 20 kr, Háner József Karancs 20 kr, Garai 
Ferenc Albert 50 kr, Forster Sámuel Vörösmart 
1 frt, Dr. Fuksz Samu Vörösinarth 1 frt, Nuszer N. 
Jeszeföld 1 frt.

— (M illiók  aprópénzben) Tekintélyes 
számú millióról fog számot adni az öreg hivatalos 
lapnak, a Budapesti Közlöny nek, holnapi száma. 
A rengeteg summa, mely ebben a kimutatásban 
szerepel, csupa szerény koronásokból, még szerényebb 
húsz s legszerényebb tizfilléresekből nőtt olyan nagyra 
Arról az aprópénzről van ugyanis szó ebben a ma­
gyar állami számvevőszék által készült kimutatásban, 
amelyet a pénzügyminiszter a múlt esztendő barma 
dik negyedében veretett a magyar pénzverő műhe­
lyekben. Az érdekes kimutatás a következő: A ki­
mutatás szerint az 1894. év III ik negyede végéig 
33.275,032, ugyanez év negyedik negyedében 3.202 
ezer 701 darab koronát vertek s igy a múlt év 
végéig összesen 30.477,793 darab korona készült. 
A pénz proletariátus, a nikel-váltópénz szintén millió­
kat képvisel a kimutatásban, sőt a legszerényebb 
kronz filléres is több mint egy millió koronányi értek 
ben fordult meg az ország zsebében azóta, amióta 
Miekerle veretésüket elrendelte. Amint a kimutatás­
ból látjuk, busz és tiztilléres nikel váltópénzt vertek 
a múlt év végéig 10.319,045 korona és TO tiller 
értékben. Az 1.294,472 koronaértékU két és egy 
filléres bronzpénzből kiadtak 758,714 korona árát, 
maradt tehát még több mint egy fél millió koronányi 
értékű bronzfilléres. Ha ezek is forgalomba kerülnek, 
akkor nem marad ép zseb a monarkiában.

— (A  pécsi Kossuth-szoborra befolyt  
adományok.) Folytatólagos kimutatás a kölcsö 
nős segélyző egyletnél elhelyezett összegekről. (Folyt.) 
Kuip András 30 kr, Nagy Antal 20 kr, Kovács 1st 
ván 20 kr, Gyenes István 20 kr, Balogh Lajos 20 
kr, Benkovics József 10 kr, Vörös Mihály 10 kr, 
Baliga György 20 kr, Dobozai József 20 kr, Varga 
József 20 kr, Ĉ uell György 20 kr, Borsody Gáspár 
30 kr, Landek Jakab 30 kr, Pinterits György 10 kr, 
Uglár István 20 kr, Németh György 30 kr, Bajáezi 
István 20 kr, Fehér Margit 1 frt. özv. Müller Iraréné 
50 kr, Fehér Mihály 50 kr, Farkas János 20 kr, 
Budán Ferencz 20 kr, Bauer Pál 50 kr, Szabó 
Dezső 30 kr, Péhm Lajos 1 frt 10 kr, Stibinger 
János 30 kr, Pompár Géza 20 kr, Till Ferencz 30 
kr, Ciol Henrik 50 kr, Szujta József 30 kr, Tieber 
Gyula 1 frt, Werb Antal 50 kr, Kugler Béla 1 frt, 
Neisch Géza 30 kr, Zsinkó Lajos 30 kr, Battyáuyi 
Lajos 50 kr, Molnár Jenő 30 kr, Czeschner József 
30 kr, Jeliasieh Károly 30 kr, Dombay István 30 
kr. Nemes Ferencz 30 kr, Tóth Márton 30 kr. Rab 
István 30 kr, Dömötör József 40 kr, Kapinya Mihály 
30 kr, Király István 50 kr, Dombay János 30 kr, 
Zsinkó Pál 30 kr, l'étsits István 50 kr, Torma Jó 
zsef 30 kr. Lengyel János 35 kr, Lengyel László 
Béla 2r> kr, Szabii Lajos 50 kr, Maximovics Sán 
dór 50 kr, Stromayer Károly 50 kr, Kozma 50 kr, 
Lengváry Lajos 1 frt, Farkas János 50 kr, Gresz
N. János 10 kr, összesen 71 frt 30 kr. (Folyt. köv. )

— (Sajtóhiba.) A nyomdák ördöge kisértett 
tegnap lapunkban is, bár csak egy 0 elmaradásával, 
de mégis jelentékeny különbözetet okozván a bara- 
nyamegyei hitelintézetnek tegnapi számunkban közölt 
osztalékában. Ugyanis nálunk tegnap összesen 400 
frt osztalék volt kitüntetve, a mi 2000 részvény után 
végtelen csekély ; de ha hozzáteszszük az elmaradt 
0 t, úgy kijön a 4000 frt, a mint kellett volna lenni.

Országgyűlés.
A  képviselőház ülése február 8-án

(A rPéesi Figyelő" eredeti távirata.) Ma Szilágyi 
helyett Berzeviczy Albert alelnük nyitotta meg az 
ülést, mivel mint már előre jelezve volt Szilágyi 
Dezső a szőnyegre kerülő igazságügyi tárezánál élni 
akar a szólás jogával.

Napirend előtt N a g y  István személyes kérdés­
ben szólal fel. Ezután L a t k ó c z y  Imre előadó 
elfogadásra ajánlotta az igazságügyi tárcza költség 
vetését.

E r d é l y  Sándor igazságügyminiszter fejtette 
ki ezután programmját. mint Szilágyi volt munka­
társa, kinek kezdeményezéseit, intézkedéseit minden­
ben fentartja. Nagy éljenzéssel fogadták azt a kije­
lentését , hogy a házassági jogot még az idén 
életbelépteti.

K e m é n y  Pál követelte a függetlenségi párt 
prograinmjának megvalósítását Sajnálja nagyon, hogy 
a miniszter elődje nyomdokain halad. (Tetszés a 
szélső baloldalon.)

I s s e k  u t z  Győző különösen a „Pesti Napló" 
ügyének tárgyalásával » ennek folytán Zsittvay Leó 
törvényszéki elnöknek brusque magatartásával és erő 
szakoskodásával foglalkozott, melyek mélyen belevág­
nak a bírói függetlenségbe.

U g r ó n  Gábor közbekiált: Aszóidra kell kül­
deni javítóintézetbe ! (Derültség.)

I s s e  k ú t  z ezután határozati javaslatot nyúj­
tott be a sajtótörvény módosítására.

Beszéltek még H o r v á t h  Gyula és S a á g h y 
Gyula.

Érdekes epizód volt Kemény Pál beszéde alatt, 
midőn belépett az ülés terembe Wlassich Gyula 
Viharos eljenzés fogadta a jobboldalról a Csáktornyái 
mandátumért. — „Drága éljenek!" kiáltották balról. 
„A papoknak drága !" felelték jobbról.

B űnügy i tárgyalások  
sorrendje a pécsi k ir. törvényszék­

nél.

8551. 
8402.

8405.8404.
8400

9330.
505.

9333.

Február hó 11.
Göttlicher Ágoston és társa ellen hatóság elleni 
erőszak miatt.
Milhovics Mihály ellen zsarolás miatt.

Február hó 13
Bencsák János ellen hamis eskü miatt. 
Fleischmann Károly és társa ellen idegen va 
gyón megrongálása illetve közrend elleni kihá 
gás miatt.
Hirschler Hermann ellen közokirat hamisítás 
miatt.

Február hó 15.
Bika István ellen magán okirathainisitás miatt. 
Holczer Fülüp ellen sikkasztás miatt.
Bika Józsefné ellen sikkasztás miatt.

Művészet, irodalom.
Millenium! történelmi munka. A z

Athenaeum r. társulat kiadásában megjelenő „A ma­
gyar nemzet története" cimü tízkötetes milleniumi 
nagy munkának tizedik és tizenegyedik füzetét vet­
tük. A tizedik füzettel befejezést nyer „A  vezérek 
kora", melynek utolsó fejezetei „Belső háborúk", „A 
kereszténység terjesztése", „István külföldi háborui"- 
„Az örökösödés kérdése és István halála". Ezt a részt 
követi a régi Magyarország története, melyben vissza­
vezetnek bennünket kiváló történetíróink Magyaror 
szágnak a honfoglalás előtti történetére, melyet nem 
régiben elhunyt kiváló tudósunk : Frühlich Róbert 
irt, kinek nagybecsű irodalmi hagyatékát Kuzsinszky 
Bálint és Nagy Géza rendezték sajté alá. Ebből az 
okból késett ez a „Magyarország története a honfog­
lalásig" cimü rész, mely tulajdonképen a nagy munka 
első kötetét nyitja meg és ezért külön van lapszá­
mozva, hogy a kötetben kellő helyére legyen illeszt­
hető. Egy csodás világ tárul élénkbe ebben a részben. 
Felelevenül előttünk a letűnt római civilizáció, melyet 
a honfoglaló magyarok rohanó paripáinak patái zúz 
tak össze, hogy annak romjain uj világot teremtsenek. 
Előfizetés negyedévre (12 füzet) 3 frt 00 kr. Félévre 
(24 füzet) 7 frt 20 kr. Kapható minden hazai könyv- 
kereskedésben.

U j díszmunka a m illenium ra. A első 
lépést a Székelyföld alaposabb megismertetésére az 
Erdélyrészi Kárpát Egyesület teszi meg, mely mint 
egyesület az ügy javára nagyobb feladatokat tűzhet 
maga elé, az érdeklődést szélesebb körben felkeltheti, 
a tőke figyelmét eredményesebben reá irányith ttja. 
mint egyes ember tehetné. A Székelyföld meg­
ismertetését célzó munka az Erdélyrészi Kárpát- 
Egyesület milleniumi kiadványa képen megjelenő 
S z é k e l y f ö l d  cimü díszmunka lesz, mely Hanké 
Vilmos dr. választmányi tagnak tollából a folyo ev 
végére vagy a jövő év elejére fog megjelenni

A munka tulajdonképeni célja : megismertetni 
a természetkedvelő magyar közönséggel Csik-, Három­
szék , Maros-Torda- és Udvarhely vármegyéknek 
földjét, azt a földet, mely egyesíti magában minden 
ország táj- és természeti szépségeit, megismertetni 
ásványait, kőzeteit, rendkívül érdekes flóráját, faunáját, 
bányászatát, bemutatni természeti ritkaságait, melyek 
közül egyik-másik valóságos isten csodája, csoda, 
mint tünemény, csoda, mint látvány ; megismertetni 
beláthatatlan ős erdeit, és mindazt, mit az ős erdők 
magukban rejtenek, kincseket érő, csodatevő ásvány­
vizeit, fürdőit, hófehér márványhegyeit, havas­
világát stb.

A 20 iv terjedelmű, díszes vászon kötésű 
munkának megrendelési ára 2 forint. Bolti ára 
magasabb lesz.

A minden izében magyar szellemű könyvre 
ezennel előfizetést nyitunk, kérvén az érdeklődőket, 
hogy az előfizetési pénzeket postautalványon, e gyűjtő 
iveket pedig bérmentesen levélben márc. végéig az 
az E. K. E. főtitkári hivatalához küldjék Kolozsvárra.

év meseköltése. A Magyar Mese- és 
Mondavilág bél, Benedek Elek e nagyszabású mese­
könyvéből, egyszerre három füzetet kaptunk, a 
22—24-et, s igy e rendkívül becses vállalat már 
megtette fele útját. Gyönyörűséggel és büszkeséggel 
lapozgatjuk e könyvet, mely a népköltés igaz gyön­
gyeit tartalmazza, abban a művészi formában, melyet 
Benedek kiváló mesemondó talentuma adott nekik. 
Mesék, helyi és Krisztus-mondák váltakoznak az 
újabb füzetekben is s a mesemondó elevensége nem­
hogy lankadna de folyton emelkedni látszik. Az egye­
lőre öt kötetre (50 füzetre) tervezett mű még mindig 
megrendelhető az első füzettől számítva a kiadó 
Athenaeum nál Egy füzet ára 25 kr., 10 tüzet 2 frt 
50. A már megjelent 1. és 2. kötet ára díszes kö­
tésben, pompás illusztrációkkal, 3—3 frt.

Legszebb kivitelű valódi ezüst, vagy aranyból 
kimetszett dombormű monogrammok és egyéb ékítmé­
nyek ezüst, arany tárgyakra, valamint bőrtárczák és 
albumokra Schönwald Im re  ékszerész, sajá 
vésnöki műtermében legszebben, gyorsan s jutányos 
áron készíttetnek.

S c h ö n w a l d  I m r é n é l  
Pécsett, Király, fő uteza a hattyú épületben

A kis lottó húzásai.
Február 6.

Lemberg 17 33 41 2 20
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A dárdai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság 
közhirró teszi, hogy Friedmann Sándor opato váczi 
lakos végrehajtatónak Újvári György és neje Vör- 
sögi Teréz vörösmarti lakos végrehajtást szenvedő 
elleni 50 frt 98 kr tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási Ügyében az árverést a dárdai kir. járás­
bíróság területén levő Vörösraart községben fekvő a 
vörösmarti 871 tlkvben felvett 1514 hrsz. fekvőségre 
(szőlő) 898 frt, a vörösmarti 0 sz. tjkvben felvett 
f  2074 hsz. fekvőségre 453 frt, az u. o. felvett 1680. 
hrsz. fekvőségre 384 frt, az u. o. felvett 2304/213. 
hrsz. fekvőségre 45 frt, az u. o. felvett 2375/19. hrsz. 
fekvőségre 27 frt, a vörösmarti 1539 sz. tjkvben 
felvett 323 hsz. fekvőségre 235 sz. házra 400 frtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1895 évi 
márczius hó 2 napjának délelőtti 10 ó ra ­
kor Vörösmarton, a községi tanácste­
remben megtartandó nyilvános árverésen a megál­
lapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 89 frt 80 kr, 45 frt 30 
kr, 38 frt 40 kr, 4 frt 50 kr, 2 frt 70 krt és 40 frtot 
készpénzben, vagy az 1881. L X . törv.-nyczikk 42 
§ ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november l én 3333. szám alatt kelt igaz 
lágügyminiszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. L X . t.-cz. 170 a értelmében a .bá 
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A dárdai kir. járásbiióaág mint tlkvi hatóságnál 
1894. évi október hó 20. napján.

Maurer Frigyeskir. aljúránbiró.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi ha­
tóság közhírré teszi, hogy Dr. krausz Jenő végre­
hajtatónak, Benedek József, Benedek Juli, Benedek 
Hal végrehajtást szenvedő elleni 150 frt tőkeköve­
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a péea- 
váradi kir. járásbíróság területén levő Püspök Szt. 
Erzsébet község határában fekvő a p. szt. erzsébeti 
151 sz. tjkvben Benedek Juliánná nevén álló I.
1—5 sorsz. */4 kültelekre 1842 frtban ezennel megálla­
pított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlan az 1895. évi már. 
czius hó 15-ik napján d. e 10 órakor 
P. Szt Erzsébet község biró házánál meg 
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10 százalékát, vagyis 184 frt 20 krt, 
készpénzben, vagy az 188 . 00 t.-cz. 42 § ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hói én 3333. 
sz a. kelt igazságügyin, rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni avagy az 1881. L X . t.-cz. 170 § a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsett, 1894. évi deczember hó 1. napján. 
A pécsi kir. törvényszék, mint telekkvi hatóság.

Lukrics Istvánkir. it élű táblai bir >

Legfinomabb
harzi kanárimadarak,

igen szép hullámzó hanggal és remek énektourákkai kaphatók
Ara darabonkint 7 — 20 márka. A madarak 8 napi próbaidőre is adatnak.Kezelési útmutatás és árjegyzékek ingyen.

Ferencsiek-utczáj a 16. szám alatt 
igen előnyős feltételek mellett eladó 
Tudakozódhatni ugyanott a tu la j­

donosnál.

1896. évi február kó 24 én délelőtt 10 órakor

városháza közgyűlési termében tartja

évi rendes közüvüléí
melyre a t. ez. részvényesek az alapszabályok 19. éstisztelettel meghivatnak. a értelmében ezennel

n a p i p eIgazgatói jelentés. 5.Felügyelő bizottsági jelentés.A mérleg előterjesztése és a nyere­mény feletti intézkedés.Igazgatóság és felügyelő bizottság fel­mentvénye iránti intézkedés. 6.P é c s e t t ,  1895. február hó 2-án.

6 igazgatósági tag, a felügyelő bizott­ság és a választmány tagjainak megválasztása. A felügyelő bizott­ság díjazásának megállapítása.A netáni bejelentett indítványok.
Az igazgatóság: az alapszabályok 20. §-a értelmében a szavazatij g gyakorolliatása végett ig az intézet pénztáránál Pécsett, vagy a Belvárosi takarékpénztárnál ellenében letéteményezendők.

Kivonat a* alapszabályok 17. és 21. §-aiból.1/. Minden két részvény birtoka 1 szavazatra jo g o s ít ,  azonban egv sem bírhat huszonöt szavazatnál többet, az altala képviselteket is beleszámítva.
21. ^ Szavazati joggal a reszvénves csak azon részvénv után él bet, m 

hatvan nap óta a társaság reszvenvkönyvőben névére bevezetve van és a kői 
legkésőbb 3 nappal a még le nem járt szelvényekkel egvütt — a társaság 
letet eménveztetett.

N v n n u tfo tí lat/..* )V*r #* 1 sv




